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Ata da primeira (1") §essão Ordinária do mês de setembro, no quarto (4*) ano, da
décima nona (19') legislatura da Câmara Municipal de Edéia.

As 20h05 do dia 09 de setembro de 2024 (09/0gDA24), no Plenrário Maria Onofre de Barros,
reuniram-se sob a presidência da Vereadora Gillsne Aparecida Fernandes da Silvq os
Vereadores: Diogo Soares e Silva, Eunice de Carvalho Dutra, Goianésio da Silva Rates,
Guilherme Carvalho de Almeida, Luiz Humberto do Nascimento Ricardo Carlos
Trindade e Orisvaldo Antônio de Souza Borges. Ausente o Vereador X'rancisco Yieira
Nunes. Havendo quórum regimental a presidência declarou sob a proteção de Deus aberta a
sessão, solicitando a todos que se postassem de pé para ouvirem a leitura de um trecho da
Bíblia Sagrada, a qual foi feita a convite da Presidência, pelo Pastor Venis Umberto, da Igreja
Ouvir e Crer, o qual deixou uma mensagem bíblica e logo após todos ftzeram a oração do Pai
Nosso. EM EXPEDIENTE: Foi feita a leitura da ata da 3u sessão ordinária do mês de agosto
de 2A24, a qual foi aprovada sem retificação por unanimidade de votos. NA ORDEM DO
DIA: nada constou. A PALAVRA FOI ABERTA AO PLENÁRIO: no uso da palawa o
Vereador Luiz Humberto do Nascimento, pediu posicionamento do Executivo em relação
ao pagamento da pecúnia das licenças-prêmios aos servidores, os quais tem cobrado e pediu
ao líder do Prefeito na Casa que nos traga uma resposta e eÍrcerrou desejando uma boa
campanha aos colegas Vereadores e candidatos a Prefeitos. A PALAYRA F'OI ABERTA À
MESA: No uso a Presidente Vereadora Gillene Aparecida tr'ernandes da Silva, agradeceu a
Deus pela sessão; o Pastor Venis Umberto pelas palavras e não havendo neúuma proposição
em pauta e nem para entrar passou-se em Pleniário o encerramento das sessões no dia de hoje
e após aprovação por unanimidade dos colegas Vereadores encerrou as sessões ordinárias do
mês de setembro, de acordo com o art. 55, §6o do Regimento Interno e por fim, desejou uma
boa campanha aos colegas Vereadores e candidatos a Prefeitos. Antes do encerramento a
Presidência abriu excepcionalmente a palavra à Sra. Rosânia Pires. Nada mais a *atar a
presidência agtadeceu a presença de todos, convocando os Srs. Vereadores para as sessões
ordinárias do mês de outubro as quais iniciarão 14 (catorze) rnês,
declarando encerrada a presente sessãoo ata" a qual
lida achada conforme vai devidamente assinada.
Stella Souza Vitória) Secretrária Legislativa que, a fi2,
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